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São Paulo, 7 de dezembro de 2022. 
 
 

Ao Excelentíssimo Senhor 
JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS 
Secretário de Estado da Segurança Pública 
SÃO PAULO — SP
 
 
 
Conforme determinação do Sr. Presidente da Assembleia Legislativa e nos termos do artigo 1º, inciso I,
do  Ato  da  Mesa  nº  11,  de  2021,  cumpre-me  reiterar  a  Vossa  Excelência  que  as  respostas  aos
Requerimentos de Informação, constantes da relação abaixo, ainda não foram apresentadas a esta Casa.
 
 
 
Req. Ano Autor(a) Ementa

803 2020 Tenente Coimbra

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações  sobre  a  Operação  Verão
2020/2021,  de  reforço  do  policiamento  e
segurança da Baixada Santista.

691 2021 C o r o n e l
Nishikawa

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações  sobre  o  quadro  de  pessoal  da
est ru tura  dos  órgãos  subord inados  e
vinculados à Secretaria, incluindo as Polícias
Civil,  Militar  e  Científica,  e  o  Corpo  de
Bombeiros.

221 2022 Maurici
Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre previsão para a desativação
de delegacias de polícia no Estado.

257 2022 Coronel Telhada

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
in fo rmações  sob re  a  quan t i dade  de
procedimentos exclusórios de Policiais Militares
e Civis na última década.

327 2022 E r i c a
Malunguinho

Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações sobre as ações de policiamento
ostensivo,  aumento  do  efetivo  nas  ruas  e
medidas de inteligência adotadas pelas forças
policiais do Estado.

329 2022 Professora Bebel Requer ao Sr. Secretário da Segurança Pública
informações  sobre  as  medidas  que  estão
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(Nota: A íntegra dos Requerimentos, sua tramitação e reiterações anteriores podem ser encontrados no
seguinte endereço https://www.al.sp.gov.br/alesp/pesquisa-proposicoes/)
 
 
 
No ensejo, renovo os protestos de minha elevada consideração.
 
 
 
 
 
 

RODRIGO DEL NERO 

SECRETÁRIO GERAL PARLAMENTAR
 

sendo  tomadas  pela  Polícia  Civil  do  Estado
para coibir o crime do "Golpe dos Precatórios".
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